



21. számú

Aldebrő község Képviselőtestülete

2015. november 25.-én megtartott nyílt üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Rendelet száma: <i>13/2015.(XI.26.)</i>	Tárgya: <i>Változtatási tilalom elrendelése</i>
Határozat száma: <i>93/2015.(XI.25.)</i>	Tárgya: Lakossági tájékoztató levélről földügyekben

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő Testület 2015. november 25-én 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak képviselő-testület tagjai közül: Wingendorf János polgármester, Bódis Béla Lajos, Hinervádli Erzsébet képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként jelen van: Gulyás Imre jegyző,

Wingendorf János köszönti a megjelenteket. Közli, hogy a rendkívüli testületi ülés összehívását az a levél tette szükségessé amelyet Szűcs Roland írt az önkormányzatnak. Ebben a temető parkoló felszántását helyezi kilátásba november 29.-én.

Javaslom most kizárólag erről a napirendről tárgyaljunk.

A napirendet a testület egyhangúan elfogadta.

Wingendorf János elmondja, hogy a jegyző ma beszélt telefonon Szűcs Zoltánnal. Az köztudott, hogy nem a fia, hanem ő dönt ezekben az ügyekben. Ő azt mondta, nem egyezkedik tovább, ha nem fizetünk, akkor hétfőn felszántja a temető parkolót. Ez ellen tennünk kell. Fizetni nem tudunk, de én azt mondom, az általuk kért árat akkor sem fizetnénk meg, ha lenne pénzünk. Javaslom, tájékoztassuk a lakosságot a helyzetről. Már elkészítettem ennek tervét. Olvassátok el, mi a véleményetek, javaslatotok?

Hinervádli Erzsébet: Egyetértek a tájékoztatással, de a pénzügyekkel most nem foglalkoznék. Erről már tájékoztattuk a lakosságot, ezt tudják az emberek. Akkor sem adnánk meg a kért összeget, ha lenne pénzünk.

Bódis Béla egyetértek Erzsébettel.

Wingendorf János ma itt járt Hoór Kálmán építész és ő hívta fel a figyelmet arra, hogy településrendezési érdekből lehetőség van változtatási tilalom elrendelésére. A jegyző elkészítette a rendelet tervezetét. A változtatási tilalom a z 1., 485 és a 486/1 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkoznak. Ki ért ezzel egyet?

A képviselő- testület 3igen szavazattal elfogadta 13/2015. (XI.26.) önkormányzati rendeletét változtatási tilalom elrendeléséről.

Wingendorf János javaslom elfogadni a lakossági tájékoztatót a Hinervádli Erzsébet által javasolt módosítással. A tájékoztató másik oldalára a Szűcs Roland levele kerül.

A javaslatot a képviselő- testület 3 igen szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő- testületének
93/2015.(XI.25.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő- testülete
dönt arról, hogy szórólapos levélben tájékoztatja a lakosságot a temető parkoló, valamint a Horgásztavakhoz vezető út ügyében kialakult helyzetről.

Wingendorf János egyébként minden rendelkezésre álló eszközzel meg kell akadályoznunk, hogy felszántsák a parkolót. Értesíttem a Rendőrkapitány Urat, utasítottam a mezőőröket, kértem a polgárőrök és a lakosság segítségét.

(Uzelman Zoltán alpolgármester kihangsúlyozott telefonon hallgatta a testület munkáját és egyetértett a hozott döntésekkel.)

Más bejelentés nem lévén a polgármester az ülést bezárta.

(Birgenstok István az ülést követően jelent meg a Községházán, majd a történetet megismerve, kijelentette, egyetért a hozott döntésekkel.)


Wingendorf János
polgármester

k. m. f.




Gulyás Imre
jegyző